
Câmara Municipal de São José do Rio Preto 

Escola do Legislativo – EdL 

Rua Silva Jardim, 3357, Centro 

 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA DEZ DE 

ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO.  

 

Ao décimo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze 

horas e cinquenta e quatro minutos, sob a Presidência do Vereador 

Jovem EDUARDO JOSÉ AIDAR, secretariado pela Vereadora Jovem ANNA 

LAURA PRAXEDES DOS SANTOS, realizou-se a PRIMEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA do corrente ano. Presentes à Sessão e assinaram a Lista de 

Presença os Vereadores: ANNA JULIA DA SILVA AREDE, ANNA LAURA 

PRAXEDES DOS SANTOS, ANTONIO LUIS OLIVEIRA CELEGUINI, 

BEATRIZ GRILO TRIDICO, CAROLLINE DUTRA DE OLIVEIRA, DIOGO 

ROCHA DA SILVA, EDUARDO JOSÉ AIDAR, FÁBIO LUCAS CAMUCI 

BERNI, GABRIEL SALDANHA MADURO, JULIANY MENDONÇA 

BERNARDES, LAURA TOMAZ FERNANDES, LÍVIA YASSINE DO PRADO, 

LUÍS HENRIQUE LIMA E SILVA, MATHEUS GOMES TOZO E MURILLO 

PASCOAL DAMIÃO. Após a chamada efetuada pela vice-presidente, com 

quórum para a instalação dos trabalhos, o Presidente solicitou aos presentes 

que ficassem de pé para a execução dos hinos Nacional e de São José do 

Rio Preto. Nesse momento o presidente convidou ANNA JULIA DA SILVA 

AREDE, ANTONIO LUIS OLIVEIRA CELEGUINI, BEATRIZ GRILO TRIDICO, 

CAROLLINE DUTRA DE OLIVEIRA, JULIANY MENDONÇA BERNARDES, 

LUIS HENRIQUE LIMA E SILVA E MATHEUS GOMES TOZO, Vereadores 

empossados, a proferir o compromisso de posse, com os braços estendidos 

para a frente, em conformidade com o artigo 5º do Regimento Interno da 

Câmara Jovem. Em seguida, iniciou-se a eleição para composição da Mesa 

Diretora para o ano de 2024. Para o cargo de Presidente, candidataram-se: 

Anna Laura Praxedes dos Santos (8 votos), Diogo Rocha da Silva (0 votos), 

Fábio Lucas Camuci Berni (2 votos), Lívia Yassini do Prado (3 votos) e Murillo 

Pascoal Damião (1 voto), sendo eleita Presidente a Vereadora Jovem Anna 

Laura Praxedes do Santos. Antes da continuação da votação, precisou 

ausentar-se o Vereador Jovem Luís Henrique Lima e Silva, não participando da 

votação para vice-presidente e secretário. Para o cargo de Vice-presidente, 
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candidataram-se: Antônio Luis Oliveira Celeguini (0 votos), Diogo Rocha da 

Silva (1 voto), Eduardo José Aidar (3 votos), Fábio Lucas Camuci Berni (5 

votos), Lívia Yassini do Prado (5 votos) e Murillo Pascoal Damião (0 votos). 

Havendo empate entre os vereadores Fábio e Lívia, considerou-se eleito o 

vereador mais velho, sendo assim eleito Vice-presidente o Vereador Jovem 

Fábio Lucas Camuci Berni. Para o cargo de Secretário, candidataram-se: 

Diogo Rocha da Silva (1 voto), Eduardo José Aidar (4 votos), Lívia Yassini do 

Prado (9 votos) e Murillo Pascoal Damião (0 votos), sendo eleita Secretária a 

Vereadora Jovem Lívia Yassini do Prado. Nada havendo relacionado à pauta 

da Ordem do Dia para ser deliberado, e sendo dezesseis horas e vinte e 

quatro minutos, o Presidente deu por encerrada a presente sessão, 

convocando os Vereadores Jovens para a Segunda Sessão Ordinária, a ser 

realizada no dia vinte e quatro de abril. E eu, Alessandra Nunes Lisboa, 

Coordenadora da Escola do Legislativo, lavrei e rubrico esta ata, que aprovada, 

é assinada pelo Presidente desta Sessão – Vereador Eduardo José Aidar e 

pela Vice-presidente desta Sessão – Anna Laura Praxedes do Santos.  

 

 

____________________________ 

 Ver. Eduardo José Aidar 
 Presidente  

 
 
 

_____________________________ 

Ver.ª Anna Laura Praxedes dos Santos 

Vice-presidente 


